



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nome do Produto

Agrafador Pregador Pneumático Flux

Referência

FAPP

EAN

5600365998193

DADOS TÉCNICOS

Gatilho com sistema de segurança integrado na cabeça: Sim

Rotações por minuto: 3500 RPM

Encaixe da entrada de ar: 1/4" (encaixe rápido)

Pressão máxima: 8,3 Bar

Pressão de trabalho: 4 a 7 Bar

Saída de ar orientável 360°: Sim

Capacidade: 110 agrafos/pregos

Tipo pregos: Ga18 1,05x1,25mm (de 10 a 50mm)

Tipo agrafos: Ga18 (de 16 a 40mm)

Medidas Produto: 250.00 x 235.00 x 55.00 mm

Peso Produto: 1.42 Kg

Caixa Pequena: 1 Uni

Caixa Grande: 5 Uni

DESCRIÇÃO

Corpo de alumínio e pega em borracha, para maior conforto.

É uma ferramenta versátil, ideal para bricolage, com carregador 2 em 1, que permite a utilização de agrafos e pregos, com regulação de profundidade e carregamento rápido.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



TECHNICAL DATA SHEET



Name Product

Flux Pneumatic Nailer and Stapler

Reference

FAPP

EAN

5600365998193

TECHNICAL DATA

Trigger with safety system integrated into the head: Yes Rotations per minute: 3500 RPM
Air inlet fitting: 1/4 (quick fitting)
Maximum pressure: 8.3 Bar
Working pressure: 4 to 7 Bar
Air outlet adjustable 360° : Yes
Capacity: 110 staples/nails
Nail type: Ga18 1.05x1.25mm (from 10 to 50mm)
Staple type: Ga18 (from 16 to 40mm) Product Measurements: 250.00 x 235.00 x 55.00 mm
Product Weight: 1.42 Kg
Small Box: 1 Uni
Large Box: 5 Uni

DESCRIPTION

Aluminum body and rubber handle for greater comfort.

It is a versatile tool, ideal for DIYers, with a 2-in-1 charger, which allows the use of staples and nails, with depth adjustment and quick charging.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHA TÉCNICA



Nombre del Producto

Grapadora Clavadora Neumática Flux

Referência

FAPP

EAN

5600365998193

DATOS TÉCNICOS

Gatillo con sistema de seguridad integrado en el cabezal: Sí

Rotaciones por minuto: 3500 RPM

Racor de entrada de aire: 1/4 (racor rápido)

Presión máxima: 8,3 Bar

Presión de trabajo: 4 a 7 Bar

Salida de aire regulable 360°: Sí

Capacidad: 110 grapas /clavos

Tipo de clavo: Ga18 1.05x1.25mm (de 10 a 50mm)

Tipo de grapa: Ga18 (de 16 a 40mm)

Medidas del producto: 250.00 x 235.00 x 55.00 mm

Peso del producto: 1.42 Kg

Caja pequeña: 1 Uni

Caja grande: 5 Uni

DESCRIPCIÓN

Cuerpo de aluminio y mango de goma para mayor comodidad.

Es una herramienta versátil, ideal para aficionados al bricolaje, con cargador 2 en 1, que permite el uso de grapas y clavos, con ajuste de profundidad y carga rápida.



FLUXO REAL GLOBAL, S.A.



www.flux-tools.com



info@flux-tools.com



FICHE TECHNIQUE



Nom du Produit

Agrafeuse cloueuse pneumatique Flux

Référence

FAPP

EAN

5600365998193

DONNÉES TECHNIQUES

Gâchette avec système de sécurité intégré à la tête : Oui

Rotations par minute : 3500 RPM

Raccord d'entrée d'air : 1/4 (raccord rapide)

Pression maximale : 8,3 Bar

Pression de travail : 4 à 7 Bar

Sortie d'air réglable à 360° : Oui

Capacité : 110 agrafes /nails

Type de clou : Ga18 1,05x1,25 mm (de 10 à 50 mm)

Type d'agrafe : Ga18 (de 16 à 40 mm)

Dimensions du produit : 250,00 x 235,00 x 55,00 mm

Poids du produit : 1,42 Kg

Petite boîte : 1 Uni

Grande boîte : 5 Uni

DESCRIPTION

Corps en aluminium et poignée en caoutchouc pour un plus grand confort.

C'est un outil polyvalent, idéal pour les bricoleurs, doté d'un chargeur 2 en 1, qui permet l'utilisation d'agrafes et de clous, avec réglage de la profondeur et chargement rapide.